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Calcolale risposte possibili Nome:
Calcola selerisposte mostrate sono plausiblio (si) o no (no). Risposte
Ve \
. Cuzfllqwer numero multiplicado por 2 TIENE que terminar en Ex. 2x6=12 2% 13=6 L
un nmero par (2,4,6,8,0).
* Cualquier nimero multiplicado por 5 TIENE que terminar en Ex. 5x4=20 5x15= 75 ”
un5ounO.
* Cualquier nimero multiplicado por 10 TIENE que terminar en Ex. 10x7=70 10 x 16 = 160 3
0. ' - a '
\_ /
4.
1) 791 x2=1.583 2) 2x285=570
5.
3) 552x2=1.105 4) 10x538=15.383 6.
7.
5 10x141=1.414 6) 2x880=1.761
8.
7) 2x429=859 8) 5x615=23.075 9.
10.
9) 757x10=7.570 10) 5x 967 =4.836
11.
11) 807 x5=4.035 12) 2x910=1.820 12
13.
13) 616 x 10=6.169 14) 2x849=1.698 u
15.
15) 682 x5=23.410 16) 5x744=3.723
16.
17) 5x256=1.281 18) 328 x 2 =656 17,
18.
19) 188x5=942 20) 969 x 10 =9.690
19.
20.
. 1-10 [95]90| 85|80 75| 70| 65| 60| 55 | 50
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Calcolale risposte possibili Nome: Soluzioni
Calcola selerisposte mostrate sono plausiblio (si) o no (no). Risposte
Ve \
* Cualquier nimero multiplicado por 2 TIENE que terminar en _ _
un nimero par (2,4,6,8,0). R 1 no
* Cualquier nimero multiplicado por 5 TIENE que terminar en Ex. 5x4=20 5x15= 75 ” g
un50un0.
E)Cualqwer numero multiplicado por 10 TIENE que terminar en Ex. 10x7=70 10 x 16 = 160 3. no
\_ J
4. no
1) 791 x2=1.583 2) 2x285=570
5. no
3) 552x2=1.105 4) 10x538=15.383 6. no
7. no
5 10x141=1.414 6) 2x880=1.761
8. S
7) 2x429=859 8) 5x615=23.075 9. S
10. no
9) 757x10=7.570 10) 5x 967 =4.836 i
11. S
11) 807 x 5=4.035 12) 2x910=1.820 12 3
13. no
13) 616 x 10=6.169 14) 2x849=1.698 u S
15. S
15) 682 x5=23.410 16) 5x744=3.723
16. no
17) 5x256=1.281 18) 328 x 2 =656 17, no
18. S|
19) 188x5=942 20) 969 x 10 =9.690
19. no
20. SI
. 1-10 [95]90| 85|80 75| 70| 65| 60| 55 | 50
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